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Tisková zpráva
1. října 2020

	Divize stavební chemie koncernu BASF nyní patří do skupiny MBCC Group

· Vyčlenění ze skupiny BASF je úspěšně dokončeno 
· Novým generálním ředitelem skupiny MBCC Group byl jmenován Dr. Jochen Fabritius
· MBCC Group je připravena naplno využít svůj potenciál

	


[bookmark: _Hlk43296298]Mannheim, Německo, 1. října 2020 – MBCC Group vznikla po akvizici divize stavební chemie koncernu BASF společností Lone Star, globální soukromou investiční společností, a zahájila činnost 1. října 2020. Transakce mezi společnostmi BASF a Lone Star proběhla 30. září 2020 s platností od půlnoci. Novým vlastníkem divize stavební chemie je tak nyní společnost Lone Star. MBCC Group vznikla během uplynulých 18 měsíců vyčleněním ze skupiny BASF a nyní je plně samostatnou organizací. 
[bookmark: _Hlk47363817]MBCC Group je jedním z předních světových dodavatelů produktů a řešení stavební chemie a nabízí inovativní a udržitelné produkty a řešení pro stavební průmysl v rámci různých sektorů, jako jsou budovy, podzemní stavby, nové stavby a renovace. MBCC Group patří mezi přední světové dodavatele systémů přísad do betonu a mezi přední hráče na velmi diverzifikovaném trhu stavebních systémů. 

MBCC Group poskytuje služby více než 30 000 zákazníkům a obchodním partnerům po celém světě. Tvoří ji celosvětově zhruba 70 právních subjektů a přibližně 7 500 zaměstnanců a stavebních odborníků ve více než 60 zemích. Globální a evropská centrála je v Mannheimu, v Německu a regionální centrály jsou v Beachwoodu, v Ohiu USA (Amerika), Dubaji ve Spojených arabských emirátech (Střední východ – Rusko – Afrika) a v Singapuru (Asie a Tichomoří).

Silné hlavní značky MBCC Group – Master Builders Solutions®, PCI®, Thermotek®, Wolman®, Colorbiotics® a Watson Bowman Acme® mají na trhu dobré jméno a opírají se o více než 100 let dědictví a zkušeností v odvětví. 

Dr. Jochen Fabritius byl jmenován generálním ředitelem
Nový vlastník jmenoval Dr. Jochena Fabritiuse generálním ředitelem skupiny MBCC Group. Dr. Fabritius je vystudovaný stavební inženýr, který téměř celou svoji kariéru strávil ve stavebnictví. Je to velmi zkušený odborník ve stavebním průmyslu. V minulých letech pracoval ve společnosti Xella, do které nastoupil v roce 2014, nejprve jako provozní ředitel, a od roku 2017 jako generální ředitel. Před tím pracoval 15 let v konzultační firmě McKinsey & Company.

Fabritius řekl: „Jsem velmi rád, že jsem dostal příležitost nastoupit do MBCC Group a úzce spolupracovat se silným týmem globálního managementu, aby tím MBCC Group mohla naplno využít svůj potenciál. V tuto chvíli bych chtěl využít příležitosti a poděkovat všem zaměstnancům za jejich tvrdou práci a odhodlání během pandemického období a pogratulovat jim k úspěšnému vyčlenění se z koncernu BASF, kterého dosáhli ve velmi ambiciózním časovém horizontu.  

MBCC Group se zaměřuje na poskytování inovativních a udržitelných řešení a je na digitální věk dobře připravena.
[bookmark: _GoBack]Inovace, které patří mezi klíčové hnací motory úspěchu společností, spadajících pod MBCC Group, jsou významně podporovány sítí globálních a regionálních center výzkumu a vývoje. V globálním výzkumném a vývojovém centru v Trostbergu v Německu pracují odborníci na základním výzkumu a na nových technologiích betonu i na vývoji nových produktů a procesů pro stavební chemii a související systémová řešení. Toto centrum slouží inovačnímu řetězci MBCC Group pro systémy přísad do betonu, podzemních stavebních prací a pryskyřic a spravuje celé portfolio patentů i globální technologické projekty. MBCC Group řídí regionální vývojová centra v Severní Americe, Evropě, Asii a Tichomoří a v oblasti Střední východ – Rusko – Afrika.

[bookmark: _Hlk48386851]„Poskytování udržitelných řešení je klíčovým pilířem portfolia MBCC Group. Dnes je již více než 35 % všech produktů nabízených společnostmi patřících do skupiny zaměřeno na trvale udržitelný rozvoj. Tím dochází k ekonomickému růstu za současného snižování dopadu na globální oteplování. To je jeden ze způsobů, jak uspokojujeme potřeby našich zákazníků a prezentujeme sami sebe a náš postoj“, řekl Dr. Sven Asmus, ředitel útvaru technologií MBCC Group.

Ve spolupráci s evropskými zákazníky, představují odborníci Master Builders Solutions vybrané případy, které dokazují, jak kvalitní stavební chemie umožňuje zákazníkům zvýšit jejich produktivitu a také snížit provozní náklady a uhlíkovou stopu. Externě ověřené hodnotící nástroje, jako je analyzátor životního cyklu, kvantifikují dosažené výhody. Více informací naleznete na:  www.sustainability.master-builders-solutions.basf.cz

Silný trend vedoucí k rostoucí digitalizaci ve stavebnictví se odráží i v digitálních řešeních MBCC Group. S více než 700 objekty BIM (informační model budovy) a neustále rostoucí databází objektů pro značky Master Builders Solutions, jako jsou Watson Bowman Acme, Thermotek, Senergy™ a Finestone®, nabízí MBCC Group rozsáhlé portfolio BIM pro stavebnictví. Objekty jsou k dispozici v několika globálních knihovnách a databázích BIM a všechny relevantní informace a přístup jsou poskytovány na: www.virtual-design.basf.com/global/

Kromě BIM, nabízí MBCC Group také různé vyhledávače řešení, kalkulační nástroje a další digitální služby. Jedním z příkladů je nástroj pro online plánování značky Master Builders Solutions. Tento specifikační nástroj nejen pomáhá odborníkům ve stavebnictví najít rychle a snadno ta správná řešení pro jejich projekty, ale také se flexibilně přizpůsobuje měnícím se požadavkům projektu a poskytuje klíčové informace v každém kroku procesu jeho plánování. Další informace najdete na: 
www.online-planning.master-builders-solutions.com/cs/czechia

Fotografie pro tisk jsou k dispozici v sekci novinky na našem globálním webu: www.mbcc-group.com

O skupině MBCC Group
MBCC Group je jedním z předních světových dodavatelů stavební chemie a řešení pro stavební průmysl a vznikla vyčleněním divize stavební chemie ze skupiny BASF. Nabízíme inovativní a udržitelné produkty a řešení pro stavební průmysl v rámci různých sektorů, jako jsou budovy, stavby, podzemní stavební práce, nová výstavba a renovace. Naše silné značky Master Builders Solutions®, PCI®, Thermotek®, Wolman®, Colorbiotics® a Watson Bowman Acme® mají na trhu dobré jméno. Za pomoci našich inovací čelíme výzvám udržitelnosti v tomto odvětví. MBCC Group se skládá ze zhruba 70 právních subjektů po celém světě a zahrnuje přibližně 7 500 zaměstnanců a stavebních odborníků ve více než 60 zemích. Více informací najdete na: www.mbcc-group.com
Budujeme udržitelnou výkonnost.
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